AFRISO
Technik fir Umweltschutz .
Messen. Regeln. Uberwachen.

Montageanleitung

Einzelraumregelung RTL-Box

Return Temperature Limiter

Typ: 324 Vario

Copyright 2019 AFRISO-EURO-INDEX GmbH. Alle Rechte vorbehalten.

LindenstraBe 20

74363 Guglingen

Telefon +49 7135-102-0
Service +49 7135-102-211
Telefax +49 7135-102-147
info@afriso.com

Version: 02.2019.0 www.afriso.com

ID: 900.000.0907



Montage/Mounting DE

(-

. Sechskantmutter M6 K. Linsenkopfschraube M5x30

. Gehause L. Einbaurahmen

. Ventilbaugruppe M. Plastite Linsenkopfschraube 4x55

. Plastite Linsenkopfschraube 3,5x25 N. Blende bedruckt
Verschiebeaufsatz O. Plastite Linsenkopfschraube 5x40

Linsenkopfschraube M6x50
. VentilstéBel mit Uberhubfeder
Einstellschltissel

Kanalabdeckung
. Befestigungswinkel
. Linsenkopfschraube 4x40

Regelkopf Federklammer

C T IOMMmMUOW>

Anschlag Regelkopf Stecknippel Eurokonus

CHA®DDOT

. Entliftungsschlauch

RTL-Box 324 Vario 1



Montage/Mounting

115 mm

135 mm

[A AFRISO

o

o5

95 mm

358 mm

52 mm

RTL-Box 324 Vario



Montage/Mounting

Wandmontage

0o ©°

RTL-Box 324 Vario




Montage/Mounting DE

RTL-Box 324 Vario




Montage/Mounting

Rohrmontage

Max. 90 °C E~
a"\.tlh
Max. 6 bar ;!
E i

RTL-Box 324 Vario




Montage/Mounting

Feinmontage

7
L AT
/A% A=

RTL-Box 324 Vario




Montage/Mounting

Entliften

Ap [mbar]

h [kg/h]

A S
v
@J Vor Pre-setting/ Pr 1/
\g Pré-réglage/ Ustawienia poczatkowe/ MpeaycraHoBka
1,5 2 25 3 354
200 @
H
100 JV—/’—__fi
YAy
/1 U/ ///// /
" 7 ?/
20 /
10
20 50 100 200
72

RTL-Box 324 Vario

Ap [kPa]




Montage/Mounting

RTL-Ventil voreinstellen

|

/N

RTL-Box 324 Vario




Montage/Mounting

Einbaurahmen montieren und ausrichten

A. Verstellschrauben
zum Ausrichten

RTL-Box 324 Vario




Montage/Mounting

Blende montieren

Temperatur einstellen

A. 8-10°C
B. 20-22 °C
(A) /@ C. 26-28 °C

(C)

A b
w

RTL-Box 324 Vario




AFRISO

Messen. Regeln. Oberwachen.

Technik fir Umweltschutz

Instructions de
montage

Régulation de la température par piece
RTL-Box

Type : 324 Vario

Copyright 2019 AFRISO-EURO-INDEX GmbH. Tous droits réservés.

LindenstraBe 20

74363 Guglingen

Telefon +49 7135-102-0
Service +49 7135-102-211
Telefax +49 7135-102-147
info@afriso.com

Version: 02.2019.0 www.afriso.com

ID: 900.000.0907



m m

o0 w >

Montage

i

. Ecrou hexagonal M6

Boitier

. Ensemble de vanne
. Vis a téte fraisée bombée Plastite

3,5x25

. Composant déplacent

Vis a téte fraisée bombée M6 x 50

. Poussoir de vanne avec ressort de

rappel

. Clé de réglage

Téte de régulation
Arrét téte de régulation

~

= r

oz

cCHAwnw>I;mO T

. Vis a téte fraisée bombée Plastite

M5 x 30
Cadre de montage

. Vis a téte fraisée bombée Plastite

4 x 55
Couvercle, imprimé

. Vis a téte fraisée bombée Plastite

5x40
Couvercle canal

. Equerre de fixation
. Vis a téte fraisée bombée 4 x 40

Clip
Embout méle eurocone

. Tuyau de purge

RTL-Box 324 Vario



Montage

115 mm

135 mm

[A AFRISO

o

o5

95 mm

358 mm

52 mm

RTL-Box 324 Vario



Montage

Montage au mur

0o ©°

RTL-Box 324 Vario



Montage

RTL-Box 324 Vario



Montage

Montage de tubes

Max. 90 °C _
ax %‘Iqu‘?!
(] S '.‘.M
6 bar max. A1

)
;
i
2l
E i
A0

RTL-Box 324 Vario



Montage final

Montage

RTL-Box 324 Vario



Purge d'air

Montage

Ap [mbar]

h [kg/h]

A S
e’
@J Vorei Pre-setting/ Pr ion/
\g Pré-réglage/ Ustawienia poczatkowe/ MpeaycraHoBka
1,5 2 25 3 354
200
|+
=
100 321/—2 v
/1 1/ // //////
" 7 ?/
20 /
10
10 20 50 100 200
72

20

Ap [kPa]

RTL-Box 324 Vario



Montage

Réglage de la vanne RTL

2
2,5[40°C
3

20°C
27 °C
35°C

43 °C
45 °C

4 | 48°C

RTL-Box 324 Vario



Montage

Montage et alignement du cadre de montage

A. Vis pour l'aligne-
ment

RTL-Box 324 Vario



Montage

Montage du couvercle

Réglage de la température

_©

\WQ

A. 8-10°C
B. 20-22 °C
C. 26-28 °C

RTL-Box 324 Vario

10



	Einzelraumregelung RTL-Box
	Instructions de montage

